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Antwort auf Anfragen 
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Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
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Sylvia Hübler 
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sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

02.09.2008 
 
VO/0745/08/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

15.09.2008 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE: Vorstandsbezüge 
WSW/AWG 

 
Grund der Vorlage 
Antwort auf die Große Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE vom 29.08.2008 
 
Beschlussvorschlag 
Der Rat der Stadt Wuppertal nimmt die Antworten der Verwaltung ohne Beschluss entgegen. 
 

 
Einverständnisse 
Entfällt 
 
 
Unterschrift 

Dr. Slawig 
 
 
 
Begründung 

Die Antworten sind kursiv gedruckt. 
 

1. Die Herren Andreas Feicht, Markus Schlomski und Wolfgang Herkenberg erhalten 
ihre Bezüge als Vorstandsmitglieder von der WSW Wuppertaler Stadtwerke GmbH 
(Holding). Für die Tätigkeiten bei der WSW Energie & Wasser AG und der WSW 
mobil GmbH werden keine separaten Vergütungen für die Vorstandsmitglieder 
gezahlt. 
 
Ist dies zutreffend? 
 
Vorstandsmitglieder der WSW Energie & Wasser AG sowie Geschäftsführer der 
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WSW mobil GmbH sind nur die Herren Feicht und Schlomski. Es  werden keine 
separaten Vergütungen für diese Tätigkeiten gezahlt.  
 
 

2. Die AWG ist ein separates Unternehmen und vergütet ihre Geschäftsführer 
dementsprechend. Diese Bezüge sind bei denen von der WSW nicht enthalten. 
 
Ist dies zutreffend? 
 
Ja 
 

3. Ist es zutreffend, dass Herr Herkenberg sowohl Bezüge von der WSW Wuppertaler 
Stadtwerke GmbH als auch von der AWG erhält? 
 
Ja. Allerdings ist die Vergütung, die Herr Herkenberg als Geschäftsführer der WSW 
Holding erhält, der Höhe nach begrenzt, so dass im Ergebnis die Bezüge aus seinen 
beiden Funktionen die Vergütung des anderen Geschäftsführers, Herrn Schlomksi, 
nicht übersteigen. 
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